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БЕОГРАД - Председник Републике Србије Томислав Николић је поводом руског вета на
предлог Резолуције о Сребреници изјавио да је данас велики дан за Србију. Не само
зато што је спречено бацање љаге на цео српски народ, у покушају да се прогласи
геноцидним, већ зато што је данас Русија показала и доказала  да је прави и искрен
пријатељ, каже се у изјави Николића, коју преносимо интегрално.

  

  "Пријатељ који зна да цени праве вредности и који добро добрим враћа. Нису поједине
земље данас покушале да анатемишу Србе, зато што су стварно починили геноцид.
Данас је требало казнити Србе зато што нису пристали на уцене и ултиматуме. Зато што
су одолели притисцима да се уведу санкције Русији и зато што бескопмпромисно поштују
истину и правду.   

У Сребреници се десио ужасан злочин који је осудила цела Србија. Злочини су се
десили током, ратних дешавања деведестих и појединци или групе појединаца су у њему
чиниле злочине. Муслиманске снаге Босне и џихадисти хладнокрвно су убили хиљаде
српске деце, жена и старих лица. Срављено је са земљом 39 села у том подручју.

  

Резолуција коју је предложила Велика Британија и која је имала до подношења неколико
верзија, а поднета је чини се најдрастичнија, имала је за циљ да само један, српски
народ  буде осуђен за, ни мање ни више, једини геноцид светских размера.
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Парадокслалан је покушај да народ који је био жртва геноцида и прогона током Другог
светског рата, који је зарад мира и слободе читавог света, жртвовао трећину свог
становништва током Првог светског рата, који је прогласио свог крвника за брата и
пригрлио га, одрекавши се сопствене државности, буде означен као геноцидан.

  

Чак  и да је таква парадоксална одлука била донета, Србија не би била огорчена, нити
би се светила и мрзела. Те особине једноставно нису иманентне српском народу. То је
народ способан да воли и прашта, а не да мрзи и гази."

  

У центру Београда се слави руски „вето“: Хвала Русији и Путину

  

Двадесетак аутомобила са заставама Руске федерације, сликама руског председника
Владимира Путина и лидера радикала Војислава Шешеља, као и обележјима СРС кружи
центром Београда.

  

Они су изашли на улице српске престонице да прославе руско стављање вета на
британску резолуцију о Сребреници у Савету безбедности Уједињених нација.
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